Приложение 4.  
Задача 539 (учебник «Геометрия 10-11», авт. Л. С. Атанасян)

Сколько потребуется краски, чтобы покрасить бак цилиндрической формы с диаметром основания 1,5 м и высотой 3 м, если на один квадратный метр расходуется 200 г краски?
Решение.

r = 0,75 м

Sполн = 2
[image: image1.wmf]p

r ( r + h ) = 2 . 3,14 . 0,75 . (0,75 + 3) = 17,6625 м2,

17,6625 . 0,2 = 3,5325 кг.

Ответ: 3,5325 кг.
Задача по карточке.

Цилиндрическая труба с диаметром 65 см имеет высоту 18 м. Сколько нужно листовой жести для её изготовления, если на заклёпку уходит 10% материала.

Решение.

Sбок = 2
[image: image2.wmf]p

r h = 3,14 . 0,65 . 18 = 36,738 м2.
           36,738 м2 – 90%
                х м2 --  100%

    х = (36,738 . 100) : 90 = 40,82 м2.

Ответ: 40,82 м2.  
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